
 

ESTADO DO RIO GRANDE DO SUL

CAMARA DE VEREADORES DE ITATI

SESSÃO ORDINÁRIA

PRESIDENTE: Osmar Prusch da Rocha

SECRETÁRIO: Ederson Magnus Lopes

                  Ata: Nº 13/2019

Aos treze dias do mês de maio do ano de dois mil e dezenove reuniram-se
nas dependências da câmara de vereadores de Itati os seguintes vereadores:
Valdir  de  Melo  Cardoso,  Jairo  Roberto  Torres  de  Bittencourt,  Osmar
Prusch  da  Rocha,  Luciene  Vieira  Knewitz,  Diovani  Chaves  da  Silva,
Deroci  Osorio  Fernandes  Martins,  Everaldo  Inácio  da  Silva,  Ederson
Magnus Lopes e Gilmar Silva de Oliveira. Havendo o número regimental
de vereadores presente é declarada aberta a presente sessão. Fez a leitura de
um versículo da Bíblia o vereador Everaldo Inácio da Silva. A ata do dia 06
de  maio  de  2019  foi  aprovada  por  unanimidade.  Passou-se  para  O
EXPEDIENTE: Oficio Gab.129/2019, Oficio Igreja Evangélica Luterana
do Brasil e Pedido de Providencia nº 15/2019. Em seguida passou-se para
os LIDERES DE BANCADA: Usou do espaço o vereador Jairo Roberto
Torres  de Bittencourt  líder  do (PDT),  este  cumprimentou a  todos  e  em
nome do Joanzinho meu massagista cumprimento a assistência, venho aqui
de antemão parabenizar o secretário de obras, pela obra feita no centro de
Itati aqui, colocando estes canos e colocando pedra brita, deixando nosso
centro mais bonito digamos assim e também pelo recomeço das obras da
chapada dos vagalumes que efetuou uns bueiros lá e começou a colocar
saibro, dando continuação ao trabalho que eu anterior fiz, roçadas, bueiros
e também coloquei saibro em cima dos bueiros e dei uma patrolada dando o
ponta pé inicial, que já vem dos outros governos também, a gente já vem
tentando dar sequencia,  e ele então se  empenhou e  começou a fazer  os
bueiros lá e começou a fazer e ensaibrar, tenho certeza que no momento
que o tempo melhorar, o nosso secretário vai voltar as obras lá se Deus
quiser, para nós chegar de automóvel e carro rebaixado naquela chapada
dos vagalume que é o nosso sonho ainda, que é o nosso turismo, e também
não poderia deixar de agradecer e parabenizar a associação de veterano do
nosso Itati da Costa do Morro pelo feito de se empenhar na cabine de radio
ali, que ficou muito bonito, até uma colaboração do nosso vereador Valdir
praiano  cedendo  energia  elétrica  pra  gente,  pra  podermos  fazer  as
serragens, obrigado vereador eu sempre costumo dizer que a união faz a
força, então secretário Noni também esta de parabéns pela iniciativa, e eu
acho que o Itati desse jeito só tem a ganhar, e também não poderia deixar



de falar da nossa copa do vale que iniciou ontem, eu acho que deu dois
jogos, apesar do tempo não tá em boas condições, mas um jogo pegado,
Mas foi dois jogos bem leal, ganhou quem botou mais bola na rede, então
felizmente oVilinha conseguiu ganhar um jogo meio apertado, ganhamos
de três a dois e o Pinheirinho saiu vitorioso ´por dois a zero perante a Boa
União, então eu só tenho a agradecer a Deus também porque ontem a pesar
do tempo ter ficado ruim a semana toda, ainda deu um dia bom de futebol,
e  a  gente  que ama o esporte  estava  tudo muito bom, muito saudável  a
brincadeira, então eu acho que todas as equipes estão de parabéns, tem que
ter  um vitorioso,  mas  na  realidade  quem ganha é  quem vai  ao  estádio
digamos  assim,  então  seria  isso  meu  muito  obrigado.  Passou-se  para  o
REGIME DE URGENCIA: Não houve nada no Regime de urgência. Em
seguida passou-se para ORDEM DO DIA: Não houve nada a ser votado.
Passando-se  para  EXPLICAÇOES  PESSOAIS:  Não  havendo  nenhum
vereador  a  usar  da  palavra  o  presidente  antes  de  encerrar  a  sessão
agradeceu  a  Radio  Clube  do  Povo  pela  cobertura  da  abertura  do  belo
campeonato  de  ontem,  que  Deus ilumine  e  façam um campeonato  bem
bonito até o final. E depois disso é declara encerrada a sessão do que para
constar foi lavrada e digitada a ata, eu secretário a subscrevo juntamente
com o Presidente e demais colegas vereadores:

              Presidente                                                         Secretário


